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OBECNÍ ZPRAVODAJ 

 
Ročník 26 / Číslo 3                                    červenec-září 2021 
 

Zprávy z obecního úřadu  
 

Z jednání rady obce a zastupitelstva obce 
 
Rada obce 

Na svém jednání dne 01.07.2021 rada obce (RO) schválila: 

- vyřazení dodávkového automobilu Peugeot Boxer, SPZ 1T8 1309 

- dodatek smlouvy č. 1 s firmou EDS trade s.r.o. a Obcí Brumovice na akci „Chodníkové těleso 
Brumovice - I. Etapa“ 

- smlouvu o bezúplatném převodu majetku od ČR Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje 
na Obec Brumovice 
 

Další schůze RO byla svolána na 26.08.2021, kde bylo schváleno: 

- výměna plynového kotle a radiátorů v obecním bytě č. 4, ul. Vartnovská 176/2, Brumovice  

- příspěvek Charitě Opava na charitní mobilní hospic „Pokojný přístav“ ve výši 3.000,- Kč  

- uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IE-
12-8007431/VB/007, zařízení distribuční soustavy - nadzemního vedení VN 22 kV- p.č. 1855 v k.ú. 
Úblo mezi Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce, a.s  

- nátěr střechy na bytovém domě Vartnovská 176/2, Brumovice 

- parkoviště u mateřské školy ve Skrochovicích 

- klimatizace v polytechnické a počítačové učebně ZŠ Brumovice 

 

RO vzala na vědomí: 

- příspěvek Vile Vančurova o.p.s. 

- pronájem pozemku p.č. 4348 o výměře 377 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy 

- bankomat v obci 

 

RO neschválila: 

- prodej pozemku p.č. st.144 o výměře 295 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy  

- příspěvek Vile Vančurova o.p.s. 

 

Na svém jednání dne 09.09.2021 RO schválila: 

- záměr pronájmu restauračního zařízení „POHOSTINSTVÍ ÚBLO“ v obci Brumovice, část Úblo, č.p. 
39 

 

Na svém jednání dne 27.09.2021 RO schválila: 

- pronájem restauračního zařízení „POHOSTINSTVÍ ÚBLO“ v obci Brumovice, část Úblo, č.p. 39 
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Zastupitelstvo obce 

Zasedání zastupitelstva obce se uskutečnilo dne 9.9.2021, kdy zastupitelé schválili: 

- rozpočtové opatření č. 2/2021, včetně navýšení o 93.000,- Kč na volby jak v příjmech, tak ve 
výdajích 

- dvěma občanům poskytnutí návratné finanční výpomoci na pořízení tepelného čerpadla z rozpočtu 
obce Brumovice, dotačního programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji - 3. výzva“ ve výši 
200.000,- Kč 

- dvěma občanům poskytnutí návratné finanční výpomoci na pořízení plynového kondenzačního kotle 
z rozpočtu obce Brumovice, dotačního programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji - 3. 
výzva“  ve výši 150.000,- Kč  

- uzavření smluv o poskytnutí dotace a dotaci na pořízení domácí čistírny odpadních vod ve výši  
58.267,- Kč a 60.000,- Kč 

- udělení výjimky z nejnižšího počtu žáků v MŠ Brumovice ve školním roce 2021/2022 

- bezúplatný převod pozemku p.č. 37/1 o výměře 495 m2 v k.ú. Úblo od Státního pozemkového úřadu 
na Obec Brumovice 

- bezúplatný převod pozemku p.č. 1690/1 o výměře 390 m2 v k.ú. Úblo od Státního pozemkového 
úřadu na Obec Brumovice 

 

 

 
Nebezpečný odpad 

 
Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční dne 21.10.2021 v době od 15.00 hod. do 17.00 hod. 
před hasičskou zbrojnicí v Brumovicích. V uvedené době bude moci každý občan bezplatně 
odevzdat odpad na uvedeném místě v následujícím sortimentu: 
 
NEBEZPEČNÝ ODPAD: 
obaly od barev a olejů, olověné akumulátory, ředidla, kyseliny, postřiky, oleje, barvy, léčiva, 
fotochemikálie, monočlánky, absorční činidla, pesticidy, vyřazené elektrospotřebiče obsahující 
nebezpečné látky a podobně. 
 

 

 
 

 

 
Hřbitov Brumovice 

Informujeme občany, že brána na hřbitově v Brumovicích se zamyká. 
V případě potřeby vjetí na hřbitov je nutné si klíč, po předchozí 
domluvě, vyzvednout v kanceláři Obecního úřadu Brumovice. 
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V á n o č n í   V í d e ň 
 

 
V případě zájmu našich občanů 

navštívit v předvánoční době  
„vánoční trhy ve Vídni“,  

bychom toto zprostředkovali. 
 

Žádáme občany, kteří by měli zájem,  
ať se přihlásí na Obecní úřad 

Brumovice do 15.10.2021. 
 

Zájezd bude realizován pouze v případě naplnění kapacity autobusu. 
 

 

 

SBĚRNÝ DVŮR BRUMOVICE 
Sběrné místo se nachází na prostranství areálu „Janotka“  

(Brumovice, Hlavní 49/95 - naproti smuteční síně) 
 
S ohledem na plánovanou celkovou rekonstrukci areálu je v současné době možné využívat sběrný 
dvůr pouze jako  
  

SHROMAŽDIŠTĚ  
pro odevzdání trávy a větví do průměru 5 cm. 

 
Provozní doba do 31.10.2021 

 
středa 15:00 – 18:00 hod. 
sobota 08:00 – 12:00 hod. 

 
    Provozní doba od 01.11.2021 do 30.11.2021 

  

sobota 09:00 – 11:00 hod. 
 

Od 1.12.2021 zavřeno! 
 
V případě většího množství větví ke štěpkování si občané mohou domluvit štěpkování přímo  

na místě za poplatek 500 Kč/hod. 
 
 

ZÁROVEŇ UPOZORŇUJEME, ŽE JE ZÁKAZ VÝVOZU ODPADU 
NA „SOKOLOVU CESTU“ V BRUMOVICÍCH!!! 
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Společenská rubrika / Základní škola a mateřská škola 
 
 
 

Velký podporovatel a přítel brumovských hasičů odešel…… 
 
Dne 8. května 2021 došel na konec své životní pouti ve věku 92 let 
akademický sochař Miroslav Rybička, absolvent vyšší průmyslové školy 
sochařské v Hořicích a Akademie výtvarných umění v Praze. 

Ve své tvorbě se věnoval monumentální sochařské tvorbě, pracím  
pro architekturu, restaurátorským pracím, tvorbě medailí a plaket. S jeho 
sochami se můžeme setkat v Čechách i na  Slovensku, zastoupen je ve 
sbírkách Národní galerie v Praze, Galerie výtvarného umění v Ostravě  
a jinde. 

Byl také dlouholetým sběratelem historických vozidel. Svou bohatou sbírku 
velmi vzácných motocyklů, na kterých jako veterán i po 80 létech věku 
mezinárodně závodil, věnoval na sklonku svého života Moravskoslezskému 
kraji za účelem uchování sbírky a zřízení muzea.   

Spolupráce s mistrem začala koncem roku 2001, kdy byl brumovskými 
hasiči osloven, aby vytvořil návrh Svatého Floriána patrona hasičů na hasičském praporu sboru. Hned na 
první schůzce s mistrem v jeho ateliéru bylo jasné, že má k brumovským hasičům velké sympatie, a to 
nejenom proto, že má na členy sboru silnou rodinnou vazbu. I přes značnou vytíženost se toho úkolu bez 
nároku na odměnu ujal a firma Velebný z Ústí nad Orlicí, která prapor zhotovovala, mohla jeho návrh  
do nejmenších detailů realizovat. Výsledkem je nádherný a reprezentativní prapor sboru s nespornou 
uměleckou hodnotou, který byl v roce 2002 u příležitosti 30. výročí výstavby hasičské zbrojnice s velkou 
slávou za účasti mnoha okolních  jednotek pochodujících ve slavnostním průvodu od hřiště až ke kostelu, 
slavnostně vysvěcen a umístěn na čestné místo v hasičské zbrojnici. 

Když začala v roce 2008 rekonstrukce zbrojnice, byl znovu hasiči osloven, aby zhotovil malou sošku 
svatého Floriána umístěnou někde v průčelí zbrojnice. Po návštěvě členů sboru spolu se starostou obce 
ing. Františkem Kučou v mistrově ateliéru však vznikla vize, která předčila veškerá očekávání, a sice 
postavit před zbrojnici rovnou kašnu a na ni sochu sv. Floriána s putynkou hasící stavení, představující 
základní poslání hasičů nezištně pomáhat bližnímu v nouzi, kterou symbolizuje vodotrysk pod sochou.  
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Tato vize byla ostatními členy hasičského sboru přijata 
s nadšením a mistr přesto, že v té době tvořil pomník obětem 
vlakového neštěstí ve Studénce a sochu Jiřího Rašky 
v Rožnově, nejen že přislíbil vytvořit model kašny a 120 cm 
sochu sv. Floriána z hořického pískovce, ale ujal se  
i metodického a posléze praktického řízení tohoto díla. 
Většinu prací na kašně prováděli hasiči sami. Důležitou 
součást kašny tzv. mušli vyrobili v hale fa. Agrimex Brumovice 
hasiči starobylou metodou dusání a kroužení betonu. Vše pod 
bedlivým dohledem mistra, který strhl svým elánem  
a trpělivým a laskavým přístupem většinu členů sboru k práci 
na tomto díle, přestože jich mnoho pomáhalo i při rekonstrukci 
zbrojnice. Po dobu výstavby zde vznikala jednotlivá přátelství 
přetrvávající až do mistrova skonu, o čemž svědčí i to, že ho 
všichni hasiči včetně starosty obce oslovovali „strejdo“ a velmi 
často ho v jeho ateliéru navštěvovali. Na odborných 
obkladových pracích se nezištně podílel rovněž pan kameník 
Jaroslav Uvíra z Kamence a Rudolf Rychlý, člen sboru.  

Při kolaudaci hasičské zbrojnice r. 2010 byla tedy vysvěcena vedle nádherně a účelně zrekonstruované 
zbrojnice a nového hasičského auta i nová dominanta obce kašna, navždy symbolizující soudržnost  
a tvořivost členů brumovického hasičského sboru za vydatného pochopení a přispění obecního úřadu  
a místních firem.  

Poslední rozloučení s mistrem proběhlo ve smuteční síni v Jistebníku. Brumovští hasiči mu v hojném počtu 
drželi čestnou stráž u katafalku a důstojně ho doprovodili na jeho poslední cestě tak, jako skutečného člena 
brumovického hasičského sboru. 

Čest jeho památce. 
 

Ing. Josef Rybička, člen SDH Brumovice 
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Zásady k dotačnímu programu 
 „Domovní ČOV“ 

 

 
1) Vyhlašovatel programu, poskytovatel dotace 

 
Vyhlašovatelem a poskytovatelem dotace je Obec Brumovice, Hlavní 75/56, 747 71 Brumovice. 
 

2) Cíl programu 
 

Zlepšení životního prostředí v oblasti odpadních vod podporou výstavby domovních ČOV, 
zemních filtrů – náhradami za septiky a žumpy. 
 

3) Vymezení okruhu příjemců 
 

Žadatelem a příjemcem dotace může být fyzická osoba – vlastník budovy, ke které je ČOV zřízena. 
Žádost podává vlastník nemovitosti napojený na ČOV. V případě napojení více nemovitostí podávají žádost 
vlastníci společně s uvedením poměrných nákladů. V případě více vlastníků jedné napojené nemovitosti mohou 
vlastníci zplnomocnit jednoho k podání žádosti a zajištění všech úkonů spojených s vyřízením žádosti. Smlouva  
o udělení dotace bude podepsána s každým žadatelem zvlášť. 
 

4) Lokalizace programu 
 

Příjemce dotace musí ČOV realizovat na území obce Brumovice a jejich částí. Ke dni podání žádosti zde musí mít 
trvalý pobyt.  
 

5) Podmínky pro poskytnutí dotace 
 

5.1 Výše dotace činí 70 % uznatelných materiálových nákladů, nejvýše však 60.000,- Kč na jedno číslo popisné, 
ke kterému je ČOV zřízena. 
5.2 V případě realizace společné ČOV pro 2 a více bytových jednotek bude výše dotace posuzována  
a odsouhlasena zastupitelstvem obce Brumovice individuálně. 
5.3 Žadatel nesmí mít ke dni podání žádosti závazky po dni splatnosti (dluh) vůči obci Brumovice. 
5.4 Žádost o dotaci může být podána na realizaci ČOV nejpozději 1 rok po kolaudaci stavby. 
 

6) Uznatelný náklad projektu 
 

Uznatelnými náklady projektu jsou materiálové náklady a projekční práce. 
- Projekční práce. 
- Realizace a montáž domovní čistírny odpadních vod, zemní filtr, náplň zemního filtru. 
- Výkopové práce včetně šachtice a potrubí. 
- Elektroinstalace napájení čističky. 

Náklady musí být vynaloženy v přímé souvislosti s výstavbou ČOV a v množství odpovídajícím projektové 
dokumentaci. 
 

7) Neuznatelný náklad projektu 
 

Zastupitelstvo má právo neuznat některé náklady, pokud vysloví pochybnosti o jejich velikosti a účelnosti. 
 

8) Předkládání žádosti o dotaci 
 

Žadatel předkládá žádost, kterou tvoří: 
 žádost o poskytnutí dotace na vzorovém formuláři, 
 rozhodnutí vodoprávního úřadu o povolení k vypouštění odpadních vod a ke stavbě ČOV, 
 kolaudační souhlas vodoprávního úřadu o povolení k užívání ČOV, 
 kopie faktury a doklad o zaplacení faktury, 
 souhrnná tabulka s uvedením nákladů. 
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9) Termín a adresa podání žádosti 

 
Žádosti lze podávat osobně nebo doporučenou poštou na adresu: 
Obecní úřad Brumovice, Hlavní 75/56, 747 71 Brumovice. 
Žádosti lze podávat průběžně od 1. července  2018 a budou vyhodnocovány postupně v termínech zasedání 
zastupitelstva obce Brumovice. 
Žádat o dotaci může žadatel, který zkolaudoval ČOV v obci Brumovice. 
 

10) Vyhodnocování žádostí 
 

Žádosti budou vyhodnocovány z hlediska věcné správnosti a úplnosti po přijetí žádosti. 
V případě potřeby bude žadatel vyzván obecním úřadem k doplnění nebo upřesnění. Pokud tak žadatel neučiní 
do 60 dnů od doručení výzvy, bude žádost odložena a vyřazena.  
Úplná žádost bude předložena na posouzení uznatelnosti a účelnosti nákladů spolu s návrhem smlouvy a výše 
dotace ke schválení zastupitelstvu obce. 
 

11) Uzavření smlouvy a vyplacení dotace 
 

Po schválení je žadatel vyzván k podpisu smlouvy a do 30 dnů od podpisu je mu vyplacena dotace. Dotace je 
vyplacena na účet uvedený žadatelem. Ve výjimečných a zdůvodněných případech lze finanční prostředky 
vyplatit jiným způsobem. 
 

12) Kontrola přijetí dotace 
 

Zařízení, na které byla poskytnuta dotace, musí být prokazatelně funkční minimálně 10 let od uvedení do 
provozu. Vlastník vodního díla je povinen provádět odběr vzorků, na základě příslušných ustanovení vodního 
zákona a výsledky těchto revizí předávat do 31. prosince příslušného roku Obecnímu úřadu Brumovice. 
Poskytovatel má právo na kontrolu funkčnosti ČOV fyzickou kontrolou. V případě zjištění 
nesplnění podmínek přiznání dotace může poskytovatel požadovat vrácení celé nebo poměrné části dotace. 
 
 

13) Závěrečné ustanovení 
 

Na poskytnutí dotace není právní nárok. 
 

14) Seznam příloh 
 

1. Žádost o dotaci 
2. Souhrnná tabulka pro výpočet účelové dotace 
 

15) Účinnost 
 

 
Tento dotační program byl schválen usnesením zastupitelstva obce č. 14, pod bodem II/1g, ze dne 08.06.2021  
a nabývá účinnosti dne 12.07.2021. 
 
 
 
 
Ing. František Kuča, starosta obce 
 
 
 
 

Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 10.12.2021. Vydává OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085, 
mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 607 948 553, www.brumovice-op.cz 


